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                                                      Товариство з обмеженою 
                                                                            відповідальністю «Вертекс Україна» 
                                                                            юридична адреса: 
                                                                            04050, м. Київ,  
                                                                            вул. Глибочицька , 58 
                                                                            ЄДРПОУ 34763946,  

                      Засіб зв’язку: 
                                                      тел. (044) 585-87-90 

СКАРГА 
                                            

Відповідно до протоколу відхилення пропозицій учасників допорогових торгів № 
УГСБМ 18Т-148 від 27.06.2019 року в рамках допорогової закупівлі 
UA-2018-12-06-004519-c (далі за текстом – Закупівля), що Вами проводиться, 
пропозицію ТОВ «Вертекс Україна» було черговий раз відхилено із все нових підстав, 
які жодним чином не стосуються якісних та кількісних характеристик до предмета 
Закупівлі, технічних вимог, а також без посилання на порушення будь-яких вимог 
тендерної документації до Закупівлі. 

Так, під час першої кваліфікації та оцінці пропозиції учасника ТОВ «Вертекс 
Україна» на нашу електронну адресу був направлений лист електронною поштою на 
адресу нашого підприємства від працівника відділу закупівель УБМР 
«Укргазспецбудмонтаж» Юрія Суліна у якому була запитана низка документів 
додатково, а саме  

-          завірені копії річної фінансової звітності за попередні два роки (2018рік) та 
проміжної фін. звітності за кожен звітний квартал поточного року та/або довідку з 
зазначенням причин відсутності даної інформації. 

-          копія паспорту якості на продукцію від офіційного виробника. 

Учасником ТОВ «Вертекс Україна» були завантажені необхідні запитувані 
документи повторно, однак наша пропозиція все одно була відхилена у зв’язку з не 
ретельністю вивчення її з боку уповноважених осіб Замовника. У подальшому на нашу 
вимогу рішення про відхилення було скасоване рішенням конфліктної комісії Протокол 
засідання конфліктної комісії АТ "Укргазвидобування" від 13.06.2019р. № 128. 
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При повторній кваліфікації нам надійшов лист № 01-04/1994-6 від 20.06.2019 за 
підписом заступника директора УМБР «Укргазспецбудмонтаж» Андрієвської О.М. в 
якому містилась вимога про заванатаження повторно в систему Прозорро копії паспорту 
виробника з перекладом  на пошуково-діагностичний комплекс vLoc-3 PRO SE з 
генератором для перевірки на відповідність технічним вимогам зазначеним в 
документації допорогових торгів.Нами на таку додаткову вимогу нами 24.06.2019 року  
був прикріплений документ на електроний майданчик, який, на думку уповноважених 
осіб Замовника не являється паспортом від виробника на запропоновану продукцію та 
при цьому був суб’єктивно зроблений висновок, що нами взагалі не було надано 
паспорту згідно вимог  Додатку 1 до документації процедури закупівлі. 

На таке твердження хочемо зазначити, що Технічний паспорт на пропоновану 
продукцію був наданий у складі тендерної пропозиції та завантажений на електронний 
майданчик Закупівлі 13.12.2018 року та твердження щодо невідповідності пропозиції 
ТОВ «Вертекс Україна» вимогам Тендерної документації, зокрема тим, що містяться у 
Додатку № 1 до неї є безпідставними.  

Сама форма та зміст технічного паспорту на пропоновану продукцію, а також на 
будь-що інше нічим не регламентована, різні виробники різних держав залишають за 
собою право диференціації технічного паспорту, технічних характеристик, призначення 
обладнання та можуть надавати ці відомо>>ті у окремих документах, при цьому 
твердження Замовника, що документ, завантажений нами на Ваш до запит не є 
технічним паспортом виробника є суб’єктивним та упередженним, при цьому Вами не 
встановлені ніяким чином вимоги щодо відомостей, які має містити у собі технічний 
паспорт виробника. 

Щодо підстави відхилення нашої прпозиції у зв’язку з неспівпадіння показників 
ступеня захисту передавача  LOC-100Tx у документації завантаженої нами 24.05.2019 
року та 24.06.2019 року, де зазначена ступінь захисту різниться  IP 65 i NEMA 4 (у 
першому до запиті), та IP54 (у другому до запиті), повідомляємо наступне: у виробника 
продукції Vivax Metrotech Corporation генератор LOC-100Tx постачається 2018 та 2019 
років виробництва.  У технічному паспорті, завантаженому (наданому) нами 24.05.2019 
року відповідно до Вашого листа від 23.05.2019 року був зазначений паспорт 
генератора, який був  в той момент у наявності на складі постачальника ТОВ «Вертекс 
Україна». У технічному паспорті наданому на Вашу вимогу та завантаженому до 
електронного майданчика закупівлі зазначався ступень захисту генератора, який 
знаходився на складі виробника безпосередньо на момент надсилання запиту, так як 
Вами вимагався саме технічний паспорт від виробника.  

Відповідно до п. 1 Додатку № 2 до Тендерної документації Закупівлі вимагається 
ступень захисту генератора – не менше ІР 52, при цьому нам не зрозумілі доводи 
Замовника, які стали підставою відхилення нашої пропозиції.  

Якщо Замовник торгів УМБР «Укргазспецбудмонтаж» так заангажовано та 
дискримінаційно буде відхиляти пропозицію ТОВ «Вертекс Україна» , то ми не 
виключаємо того що в 2020 році вийде оновлена модель генератора з захистом IP67 
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Таке упереджене та, у деякій мірі, заангажоване ставлення до оцінки пропозиції 
ТОВ «Вертекс Україна», визнання переможем декілька раз учасника, незважаючи на 
рішення кофліктної комісії,  який пропонує менш якісне обладнання  та яке повністю не 
відповідає технічним вимогам та пропозиції яких містять дуже вагомі недоліки, про що 
нами неодноразово вказувалось у відповідних вимогах, опосередковано вказує на 
неоднакове ставлення з Вашого боку до учасників з причин для нас невідомих, що 
порушує принципи проведення закупівель,  Конституційних основ правопорядку у 
сфері господарювання та загальних принципів господарювання, визначених у ст.ст. 5, 6 
Господарського Кодексу України. 

На підставі та враховуючи викладене, -  
                                       

ПРОСИМО: 

1. Взяти до уваги викладені у дійсній вимозі факти та скасувати рішення про 
відхилення тендерної пропозиці ї учасника допорогової закупівлі 
UA-2018-12-06-004519-c  Товариства з обмеженою відповідальністю «Вертекс 
Україна» код за ЄДРПОУ 34763946 яке міститься Протоколі відхилення пропозицій 
учасників допорогових торгів № УГСБМ 18Т-148 від 27.06.2019 року 

ТОВ «Вертекс Україна» залишає за собою право на звернення до контролюючих 
органів та суду в разі порушення своїх прав 

З повагою, 
Директор                                                                   С.В.   Судиловський 

28.06. 2019 року             
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